



Smlouva o právu provést stavbu

uzavřená mezi účastníky:

statutární město České Budějovice,
nám. Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice
zastoupené Ing. Jiřím Svobodou, primátorem
IČO: 002 44 732 DIČ: CZ00244732

jako investor a stavebník na straně jedné

a

Robert Bosch, spol. s r.o., se sídlem Roberta Bosche 2678, 370 04 České Budějovice,
zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl C,
vložka 1451, zastoupená jednatelem Ing. Václavem Pixou a Dipl. Kfm. Kai Frericks
IČO 46678735 DIČ: CZ46678735

jako vlastník nemovitosti na straně druhé

I.

Robert Bosch, spol. s r.o., IČO 46678735 je vlastníkem pozemku parc. č. 749/17 – ost. plocha, zapsaného v katastru nemovitostí, vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, KP v Českých Budějovicích na LV č. 3701 pro obec České Budějovice a katastrální území České Budějovice 3 (dále jen „Pozemek“).

II.

Investor a stavebník, statutární město České Budějovice IČO 00244732 připravuje realizaci stavby: „**STAVEBNÍ ÚPRAVY ODLEHČOVACÍ STOKY U FIRMY BOSCH, ČESKÉ BUDĚJOVICE**“ (dále jen „Stavba“). Touto stavbou bude dotčena část pozemku parc. č. 749/17 v k.ú. České Budějovice 3. „Stavba“ bude zřízena dle schválené projektové dokumentace a podle podmínek stanovených rozhodnutím příslušného stavebního úřadu. Předpokládané dotčení pozemku je vyznačeno na přiloženém situačním plánu, který je nedílnou součástí této smlouvy.

III.

Shora uvedení účastníci se dnešního dne dohodli, že „Stavbu“ zajistí a provede na vlastní náklady investor stavby, statutární město České Budějovice, IČO 00244732.

IV.

Statutární město České Budějovice, IČO 00244732, jako investor a stavebník, se zavazuje, že při provádění „Stavby“ bude co nejvíce šetřit práva vlastníka Pozemku a vstup na Pozemek mu oznámí před zahájením Stavby. Dále se zavazuje, že po skončení prací uvede pozemky v bezprostředním okolí Stavby do předchozího stavu na vlastní náklady.

Vznikne-li vlastníkovu Pozemku majetková újma způsobená v důsledku činností uvedených v tomto článku, investor vlastníku Pozemku tuto újmu uhradí.

V.

V případě, že na „Stavbu“ nebude do 31.12.2018 vydáno stavební povolení, nebo pokud nebude pozemek stavbou dotčen, nejsou účastníci smlouvy vzájemnými závazky dle této smlouvy vázáni.

VI.

Vlastník Pozemku tímto prohlašuje, že je seznámen s vlastním investičním záměrem „Stavby“ a s projektovou dokumentací a že souhlasí s tím, že realizací této „Stavby“ bude dotčen mimo jiné i Pozemek v jeho vlastnictví.

Vlastník nemovitosti souhlasí s tím, aby tato smlouva byla podkladem pro správní řízení a sloužila jako souhlas účastníka řízení.

VII.

Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat pouze formou písemného dodatku k této smlouvě. Práva a povinnosti plynoucí z této smlouvy jsou závazné i pro případné právní nástupce účastníků této smlouvy, přičemž jsou účastníci této smlouvy vázáni touto smlouvou okamžikem jejího podpisu.

Smluvní strany po dohodě souhlasí, že tato smlouva může být zveřejněna na oficiálních webových stránkách statutárního města České Budějovice (www.c-budejovice.cz), s výjimkou osobních a citlivých údajů fyzických osob uvedených v této smlouvě.

Smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech s platností originálu, z nichž dvě vyhotovení obdrží Robert Bosch, spol. s r.o., a dvě vyhotovení obdrží investor.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že je jim obsah smlouvy znám, že tato byla uzavřena na základě jejich pravé a svobodné vůle, což potvrzují svými podpisy.

Uzavření této smlouvy bylo schváleno Radou města České Budějovice dne 6.6.2017 usnesením č. 859/2017.

V Českých Budějovicích dne 10-08-2017

V Českých Budějovicích dne 10.8.2017

Ing. Jiří Svoboda
primátor



ROBERT BOSCH spol. s r.o.

Roberta Bosche 2678
370 04 ČESKÉ BUDĚJOVICE
jednatel společnosti
Dipl. Kfm. Kai Frericks, Ing. Václav Pixa

Ing. Václav Pixa
jednatel

Dipl. Kfm. Kai Frericks
jednatel

L. Jirásko
RBCB/FCM

20. 07. 2017

